
Am Schwimmbad 8 
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222
e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Stückliste: Haltersatz inkl. Schraubensatz
Für Alu-Cab Markisen an RhinoRack NG Plattformen 

Best.Nr.: 50-T030

Stückliste

   ***Stückliste 50-T03***     ***Schraubensatz***

1x Halter hinten   (A)
1x Halter vorne   (B)
3x Distanzhülse   (C)
3x Nutenstein unten   (D)

  
  8x 50-N003, Rhino Rack Einschubmutter M8   (a)
  4x Scheibe 8,4 x 25 x 1,5, V2A   (b)
11x Scheibe M8, V2A   (c)
11x Federring M8, V2A   (d)
  8x Schraube M8 x 20, V2A   (e)
  3x Schraube M8 x 50, V2A   (f)

  c

  d

  e

  f

  b

  a

A
B

CD

mailto:verkauf@taubenreuther.de

	Folie 1

